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La mayoría del desperdicio (68,6%) corresponde a partes no comestibles

81,3% partes no aprovechadas
en el cocinado 

Motivos de desperdicio más mencionados

93,6 %

Destino afirma que nunca
lo hace

Familias con hijos/as: perciben que desperdician bastante y, efectivamente,
registran niveles altos de desperdicio.
Personas < 35 años: perciben más desperdicio del que realmente generan.
Personas > 65 años: perciben menos desperdicio del que registran en realidad.

29,3 %

2.969 GR /SEMANA POR  HOGAR

ESTUDIO DE DESPERDICIO
ALIMENTARIO EN LOS HOGARES

¿CÓMO LO REALIZAMOS?

2177 DÍAS
Tipo de alimentos que más se desperdician 

46,2% restos del plato

Frutas

Frutas Los hogares que más
desperdician son aquellos
formados por parejas con

hijos/as (4.600 gr)

Percepción de frecuencia de desperdicio 

54,4%54,4%
declara hacerlo
entre 1 o 2 días a la
semana

32,3% 32,3% 

66,8%
Orgánico 

21,3%21,3%
Restos

3,1%3,1%
Compost Compost 8,1%8,1%

OtrosOtros

0,7%0,7%
AnimalesAnimales

6,4%6,4%

93,6%93,6%

29,3%29,3%

70,7%70,7%

Partes no comestibles
Partes comestibles

Ve
rdu
ras

Ve
rdu
ras

49,2 %

50,8%50,8%

Pla
tos elaboradosPla
tos elaborados

49,2%49,2%


